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		Въвеждат „силиконов“ стандарт, изискването салоните за красота да са с лекар и да се представя застраховка. Пластичните хирурзи ще бъдат съдени, ако бюстът се спука, ако ботоксът, който са инжектирали, се смъкне или покаже друг дефект или пациентът получи увреждане. Това предвижда новият стандарт по пластична хирургия, който ще влезе в сила съвсем скоро.

Пострадалият от пластична поправка на лицето или която и да е част на тялото обаче ще може да заведе дело срещу своя доктор, ако увреждането се е случило до една година след операцията. В останалите страни от Европейския съюз, както и в САЩ, срокът за подаване на жалби в съда е до три години след инцидента.

Сега у нас няма специален закон, нито дори поднормативен документ, който да накара пластичния хирург да плати обезщетение, ако увреди по някакъв начин пациента си. Санкции няма и за козметичките, медицинските сестри и рехабилитаторките, които също помпат бюстове със силикон, инжектират ботокс и извършват дълбок пилинг с лазер, без да имат право на това, коментираха лекари.

Делата срещу сгафили доктори след разкрасяване се броят на пръсти и се водят по смисъла на Наказателнопроцесуалния кодекс за нанесени телесни повреди. Дамите, които искат силиконови гърди, ботокс да опъне бръчките им или да коригират с пластична хирургия някакъв друг дефект, занапред ще лягат под ножа само ако са застраховани. Полица ще се изисква и за мъжете, които прибягват до операции за коригиране на пениса или имплантиране на протеза, както и за присаждане на коса и пилинг, предвижда още стандартът.

Част от изискванията в него ще залегнат и в специална наредба за пластичната хирургия и манипулации, която се подготвя от Министерството на здравеопазването в момента. Застраховки обаче ще трябва да имат и всички пластични хирурзи. Козметичните салони и студиата за красота вече ще трябва да наемат лекар на трудов договор или на хонорар почасово, ако предлагат инжектиране на ботокс или премахване на кожни образувания с лазер, пише Dnes.bg.

Поправка в Наредба 9, която регламентира параметрите на лазерите у нас,
ще сложи ред в хаоса с използването им, каза пред „Монитор“ директорът на Военномедицинската академия ген.-майор д-р Стоян Тонев, който е и член на комисията по изготвяне на стандартите и наредбите в областта на пластичната хирургия. В сега съществуващия документ са описани само цветните лазери, които навремето се използваха в дискотеките и по стадионите, разясни той и добави, че като цяло законодателството ни в сферата на пластичната хирургия само частично е синхронизирано със стандартите на ЕС.

Проектът на поправките предвижда занапред с лазери в козметичните салони и в студиата за красота да работят само лекари. Козметичките ще могат да извършват само елементарни манипулации с тях, но само след като докторът е определил интензивността на лъчението и участъка за третиране. Най-много те ще могат да премахват косми, но не и бенки, до които могат да се докосват само лекари, поясни ген.-майор д-р Стоян Тонев.
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				Тъй като бихме искали форумът да е място за честни, откровени и интересни мнения, най-любезно молим да използвате учтив и неагресивен тон в постингите си.

				Всяко мнение, което подтиква към расова или полова ненавист, към тероризъм, както и написаното на вулгарен език, ще бъде изтривано веднага. Откровени рекламни съобщения, особено тези с поставени хиперлинкове без никаква връзка с обсъжданите теми, ще бъдат квалифицирани като спам и няма да бъдат толерирани. 
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			Всеки има своите малки тайни и своите скрити желания, които не изрича на глас. » Прочети

			

		

	
		
			
			Защо да слагаме дънки във фризера?

			13.03.2024 (Коментари: 0) 

			Източник: fitwell. » Прочети

			

		

	
		
			
			Внимавайте с тези зодии! Могат да изсмучат енергията ви

			13.03.2024 (Коментари: 0) 

			Любопитни ли сте да изследвате по-тъмната страна на зодиака? В този блог ще навлезем в интригуващото царство на астрологията и ще разкрием 4-те най-негативни зодии. » Прочети
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			Да се отървем успешно от упоритите кучешки и котешки косми по дрехите може да бъде постоянно предизвикателство за собствениците на космати домашни любимци. » Прочети
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			Изборът на правилните посткоитални закуски е от решаващо значение за поддържане на здравословно и комфортно преживяване след секс. » Прочети

			

		

	
		
			
			Тези зодии ще са магнит за пари през цялата година
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			През тази година звездите ще направят финансов подарък на много зодии. » Прочети
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			Кога чесънът е полезен и кога - вреден?
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			През този период на годината, когато смяната на сезоните отслабва имунитета, хората все по-често се замислят за средствата, с които да засилят имунната си система, за да избегнат досадните настинки и върлуващите грипове. » Прочети
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